Вы хотите стать аспирантом
Сургутского государственного университета

Для этого Вам необходимо:
· Определить направление подготовки, в рамках направления программу подготовки научно-педагогических кадров по которой Вы планируете обучение. Обратите внимание, код направления отличается от номенклатуры специальностей научных работников. Определить кафедру, где будет проходить обучение, в случае, если подготовка по выбранной специальности идет на нескольких кафедрах. Пройти предварительное собеседование с заведующим кафедрой на кафедре, где осуществляется подготовка аспирантов по данной программе. На кафедре Вам помогут выбрать научного руководителя, ознакомиться с порядком и сроками прохождения собеседования, результаты которого будут оформлены в виде протокола, определяющего возможность допуска Вас к вступительным экзаменам в аспирантуру. Подготовить пакет документов для участия в конкурсе и подать его в отдел аспирантуры в срок с 15 июня по 15 июля и с 22 августа по 10 сентября 2016 года. Документы, представленные в иные сроки, кроме указанных, или представленные неполным «пакетом», не рассматриваются.

· Если Вы работаете и Вам необходим отпуск на время вступительных экзаменов, то при подаче документов закажите в отделе подготовки научно-педагогических кадров справку на отпуск.
Вступительные экзамены проводятся с 12 по 25 сентября 2016 по:
· специальной дисциплине в объеме действующей программы для специалиста или магистра;
· философии;
· иностранному языку.

· Ознакомьтесь с программами вступительных экзаменов. Это можно сделать на сайте www.surgu.ru. Узнайте даты и места проведения вступительных экзаменов и консультаций. На экзамен необходимо явиться с паспортом. Вступительные экзамены принимаются только в обозначенные сроки. Пересдача экзаменов не допускается. Результаты экзаменов заносятся в протокол, на основании которого после экзаменов приемная комиссия выносит решение о зачислении в аспирантуру.
· Если Вам не повезло, и Вы не прошли по конкурсу на бюджетное место, мы можем предложить Вам платную форму обучения на основе договоров с физическими или юридическими лицами. Для оформления договора, Вам необходимо подать в отдел аспирантуры заявление на имя ректора  с просьбой принять Вас в аспирантуру на платной основе. После этого с Заказчиком, в качестве которого может выступать как физическое, так и юридическое лицо, заключается договор на обучение в аспирантуре. Оплата по договору осуществляется в виде авансовых платежей за учебный год, перечисляемых на расчетный счет университета. Приказ о зачислении в аспирантуру издается после поступления средств на расчетный счет университета за 1-й год обучения.
[bookmark: _GoBack]Получить более подробную информацию о поступлении в аспирантуру Вы можете по телефону отдела подготовки научно-педагогических  кадров: (3462) 76-29-57, по электронной почте: knv@no.surgu.ru (зав. отделом подготовки научно-педагогических кадров)  Копылова Надежда Владимировна),
stv@no.surgu.ru (ведущий специалист по УМУ Стрельцова Татьяна Владимировна).
