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ЦИКЛ КОНФЕРЕНЦИЙ 

«СИБИРЬ В ИСТОРИЧЕСКОМ ПРОСТРАНСТВЕ РОССИИ»
Информационное письмо
Уважаемые коллеги!
Приглашаем Вас принять участие во всероссийской научной конференции с международным участием «Революционная Сибирь: истоки, процессы, наследие», которая проводится 24-25 ноября 2017 г. на базе Сургутского государственного университета.
1 декабря 2016 г. в Послании Федеральному Собранию Президент В. В. Путин особо отметил, что год столетия Февральской и Октябрьской революций – «это весомый повод ещё раз обратиться к причинам и самой природе революций в России. Не только для историков, учёных – российское общество нуждается в объективном, честном, глубоком анализе этих событий». Современное осмысление и оценка революционных событий XIX – начала XX веков невозможны без регионального и локального аспектов. Каковы истоки и особенности революционного движения в Сибири? Каково место Сибири в российском революционном движении рубежа столетий? Почему Октябрьская революция победила в Сибири? Почему потерпела поражение Белая Сибирь? Каким образом три русские революции отразились на различных сторонах жизни Азиатской России? Какова цена исторического наследия революций в Сибири? Эти и другие вопросы продолжают волновать исследователей, а ответы на них помогут России приблизиться к объективному пониманию сложных и неоднозначных вопросов отечественной истории.

Организаторы всероссийской научной конференции с международным участием «Революционная Сибирь: истоки, процессы, наследие» ставят цель проанализировать и определить значение Сибири в революционных событиях России XIX – начала XX вв.
Для участия в конференции приглашаются ученые историки, политологи, социологи, философы, экономисты, а также общественные деятели и представители краеведческих сообществ, все те, кто занимается изучением трансформации родного региона в революционных условиях и последствий исторических потрясений.
В остальных случаях оплата проезда и проживания осуществляется за счет направляющей стороны. Заочное участие с публикацией статьи предусматривается.
Основные направления работы конференции: 

1. Теория и историография российских революций в Сибири.
2. Истоки и причины революционного движения в Сибири.
3. Ссылка и каторга в Сибири в XIX – начале XX вв. 
4. Социокультурное значение сибирской ссылки в изучении и освоении региона.
5. Антиправительственные организации, лидеры и их деятельность в Азиатской России.
6. Вклад сибиряков в революционные события начала XX в. в России.
7. Первая русская революция в Сибири.
8. Февральская революция в сибирской провинции.
9. Установление советской власти на территории Сибири.
10. Сибирь в условиях Гражданской войны 1917–1922 гг.

11. Роль революционных преобразований советской власти в освоении Сибири.
12. Борьба с реальной и мнимой контрреволюцией в Сибири в 1920–1930-е гг.
13. Революционные потрясения как катализатор формирования новой идентичности в Сибири.
14. Революционный дискурс в региональной исторической памяти и локальных образах.
Для участия в конференции принимаются статьи объемом до 12 страниц и заявки с данными автора.

Оргкомитет оставляет за собой право отклонять материалы, не соответствующие тематике конференции или предъявляемым требованиям. Плата с авторов за публикацию статей не взимается.

По итогам конференции предполагается публикация сборника научных трудов с включением его в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ) и присвоением ISBN. 
Форма заявки (на русском и английском языках):

1. ФИО;
2. Название статьи;
3. Предполагаемое направление конференции;
4. Место работы; 
5. Должность;
6. Ученое звание;
7. Ученая степень; 
8. Контактные данные – индекс, адрес, телефон, электронная почта; 
9. В заявке обязательно указывается очное или заочное участие! 

Материалы присылаются на электронную почту: revolsibir@mail.ru
Последний срок приема заявок и текстов статей для участия в конференции – 10 сентября 2017 г.
Языки конференции: русский, английский
Требования к элементам статьи: 
Код УДК, ББК, заголовок статьи (на русском и английском языках), сведения об авторе (на русском и английском языках), аннотация (на русском и английском языках), ключевые слова (на русском и английском языках), текст статьи, список источников и литературы.
Требования к оформлению статьи: 
Формат Microsoft Word; файлы с расширением .doc или .rtf; шрифт Times New Roman, кегль 12, интервал 1,5; поля – по 2 см от каждого края; отступ абзаца – 1,25 см; ориентация — книжная; иллюстрации – не более 3 штук, в формате .JPEG разрешение 300 dpi, обязательно наименование иллюстраций и ссылки на текст – (рис. 1); сноски по тексту в квадратных скобках, для книг - [1, С. 1], для архивных материалов [1, Ф. 1, Оп. 1, Д. 1, Л. 1], в списке литературы указывается только название архива (фонд, опись, дело и листы указываются только в квадратных сносках в тексте статьи), список источников и литературы оформляется по алфавиту и в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5–2008 «Библиографическая ссылка».

Контактные лица конференции:

Канд. ист. наук, доцент, заведующий кафедрой истории России СурГУ Кирилюк Денис Валериевич.
Канд. ист. наук Стась Игорь Николаевич, 
Канд. ист. наук Иванов Александр Сергеевич.
Контактная информация: эл. почта: igor.stas@mail.ru, тел.: 89125190905, 89125168839.
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