Порядок сдачи кандидатского экзамена по специальности

Кандидатский экзамен – форма промежуточной аттестации аспирантов. Ежегодно проходит две сессии по приему кандидатских экзаменов – зимняя (январь) и весенняя (май). Несвоевременная сдача кандидатского экзамена, сдача кандидатского экзамена на неудовлетворительную оценку означает возникновение академической задолженности и является основанием для снятия стипендии.


Организация кандидатских экзаменов в СурГУ регламентируется СТО 2.12.11-17 «Порядок проведения кандидатских экзаменов» (принято Ученым советом 21.09.17 г., протокол № 7), СТО 2.12.12-17 «Экзаменационные комиссии по приему кандидатских экзаменов» (принято Ученым советом 21.09.17 г., протокол № 7).
Цель экзамена по специальной дисциплине – выявление уровня теоретической и профессиональной подготовки аспиранта, знание общих концепций и методологических вопросов данной науки, истории ее формирования и развития, фактического материала, основных теоретических и практических проблем данной отрасли науки.
Кандидатский экзамен по специальной дисциплине сдается по программе, состоящей из двух частей: 
1. типовой программы-минимум по специальности, утвержденной  Министерством образования и науки РФ;
2. дополнительной программы, разрабатываемой выпускающей кафедрой которая включает вопросы по теме научно-квалификационной работы аспиранта (10–20 вопросов).

Дополнительная программа, оформленная в соответствии с Приложением, должна быть представлена в отдел подготовки научно-педагогических кадров не позднее, чем за 20 дней до даты экзамена и является условием для проведения экзамена.
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