Программа проведения профессионального вступительного испытания по специальностям: 
310502 - «Педиатрия», 310501-«Лечебное дело».
Вступительные испытания при поступлении на медицинские специальности СурГУ проводятся в форме профориентационного тестирования на базе Центра содействия занятости студентов и трудоустройства выпускников СурГУ, при помощи комплекса психологического тестирования «Профориентатор». Данный комплекс предназначен для проведения тестирования с целью определения  соответствия абитуриента специальностям: 310502 - «Педиатрия», 310501-«Лечебное дело».	
Структура тестового комплекса
 Комплекс позволяет провести анализ интересов, личностных качеств и способностей абитуриентов. 
Тест состоит из  трех блоков. 
Первый блок: оценка структуры интересов, включает утверждения, диагностирующие интересы учащегося к различным сферам профессиональной деятельности;
Второй блок: оценка структуры интеллекта, состоит из вопросов-заданий на определение уровня развития способностей (факторов умственной деятельности): вычисления, лексика, эрудиция, зрительная логика, абстрактная логика, внимание. Кроме того, выдается общий балл по данному блоку, отражающий средний показатель по всем шести факторам в совокупности - аналог "уровня умственного развития", который интерпретируется как операциональный индикатор актуально достигнутого "уровня обучаемости и умственной работоспособности".
Третий блок: оценка структуры личности, включает  вопросы-утверждения, ориентированные на выявление личностных качеств: активность, согласие, самоконтроль, эмоциональная стабильность. 
РЕЗУЛЬТАТЫ ТЕСТИРОВАНИЯ включают: 
· графический профиль с результатами по каждому измеряемому тестом качеству: интересы, способности, личностные качества; 
· [bookmark: _GoBack]диаграмму, показывающую соответствие абитуриента  специальностям 310502 - «Педиатрия», 310501 - «Лечебное дело»;
· списки наиболее подходящих медицинских специальностей; 
· текстовые интерпретации результатов; 
· рекомендации по развитию, подбор тренингов.
