Профилактика девиантного поведения в молодежной среде

Основным направлением работы, способствующим отвлечению студентов от негативного поведения, является организация досуга студента, раскрытие и реализация личностных творческих способностей, привлечение его к участию в научной, спортивной жизни университета, в художественной самодеятельности. 


Кроме того, в университете проводятся специальные профилактические мероприятия: беседы о вреде курения, алкоголя, наркотиков, лекции по пропаганде здорового образа жизни, профилактика экстремизма, этносепаратизма и ксенофобии, а так же проводится индивидуальная работа со студентами. Организовано сотрудничество с городским Центром Медицинской Профилактики по профилактике социально-значимых заболеваний. Ухудшение ситуации по заражению ВИЧ-инфекцией в округе влечет необходимость проведения мероприятий, направленных на профилактику заражения СПИДом и ЗППП. Ежегодно проводятся социальные акции, лекции, «круглые столы», выставки по данным темам для студентов университета. 


В студенческой среде распространяется информация об организациях, способных оказать психологическую, юридическую и медицинскую помощь при возникновении критических ситуаций.


Регулярно проводится мониторинг студенческого мнения по отношению к здоровому образу жизни, наркомании, СПИДу, на основании которого проводится корректировка стратегических целей профилактической работы и планирование мероприятий. 

