Краткие извлечения из положений 

по награждению работников
I. Государственные награды  

(квота – 1 награда в год)
Положение
о государственных наградах Российской Федерации
(утв. Указом Президента РФ от 7 сентября 2010 г. N 1099)
С изменениями в 2012, 2013 годы
Государственные награды:

-  почетное звание "Заслуженный деятель науки Российской Федерации";

-  почетное звание "Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации".

1. Положение о почетном звании "Заслуженный деятель науки Российской Федерации"

Почетное звание "Заслуженный деятель науки Российской Федерации" присваивается выдающимся ученым за личные заслуги:

в разработке приоритетных направлений науки и техники, способствующих осуществлению российскими организациями существенного научного и технологического прорыва, а также обеспечению лидерства Российской Федерации в научном мире;

в успешном внедрении и использовании научных разработок и их результатов в высокотехнологичном производстве;

в создании научных межотраслевых школ, в том числе в области нанотехнологий;

в развитии и осуществлении научно-исследовательской деятельности в высших учебных заведениях Российской Федерации с привлечением к работе студентов, аспирантов и молодых ученых.

Почетное звание "Заслуженный деятель науки Российской Федерации" присваивается при наличии у представленного к награде лица ученой степени доктора наук и заключения президиума профильных государственных академий наук о признании результатов научной и научно-практической деятельности.

2. Положение о почетном звании "Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации"

Почетное звание "Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации" присваивается высокопрофессиональным преподавателям, работникам системы высшего, послевузовского профессионального дополнительного образования за личные заслуги:

в осуществлении высококвалифицированной педагогической и научной деятельности с применением новейших образовательных стандартов и методик, позволяющих повысить процент усвоения образовательного предмета и стимулировать его углубленное изучение учащимися;

в разработке новейших методик и методологий преподавания образовательных предметов;

в привлечении студентов и аспирантов к активной научно-практической деятельности;

в воспитании и подготовке квалифицированных научных и научно-педагогических кадров.

Почетное звание "Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации" присваивается, как правило, не ранее чем через 20 лет с начала осуществления профессиональной преподавательской деятельности и при наличии у представленного к награде лица ученой степени кандидата или доктора наук, а также отраслевых наград (почетный знак, почетное отраслевое звание или медаль К.Д. Ушинского) федерального органа государственной власти или органов государственной власти субъектов Российской Федерации.
II. Ведомственные награды Министерства образования и науки Российской Федерации
(квота – всего 6 человек от университета на все виды наград)
(утв. приказом Министерства образования и науки РФ от 3 июня 2010 г. N 580)
Ведомственные награды Министерства образования и науки Российской Федерации: 

-  медаль К.Д. Ушинского;

- почетное звание "Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации";

-  почетное звание "Почетный работник науки и техники Российской Федерации";

-  нагрудный знак "За развитие научно-исследовательской работы студентов";

-  Почетная грамота Министерства образования и науки Российской Федерации;

-  Благодарность Министерства образования и науки Российской Федерации.

1. Положение о медали К.Д. Ушинского


Медалью К.Д. Ушинского награждаются граждане Российской Федерации из числа педагогических работников и деятелей в области педагогических наук (как правило, кандидаты или доктора педагогических наук), внесшие значительный вклад:

в разработку вопросов теории и истории педагогических наук;

в совершенствование методов обучения и воспитания подрастающего поколения, культурного и нравственного развития личности;

в создание учебников, включенных в федеральные перечни учебников, рекомендованных (допущенных) к использованию в образовательном процессе в образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы общего образования и имеющих государственную аккредитацию, или имеющих положительную рецензию уполномоченных Министерством образования и науки Российской Федерации государственных учреждений о возможности использования в образовательном процессе в образовательных учреждениях начального профессионального, среднего профессионального, высшего профессионального и дополнительного профессионального образования.
2. Положение о почетном звании "Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации"


Почетное звание "Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации"  присваивается работникам образовательных и научных организаций независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, реализующих образовательные программы высшего профессионального, послевузовского профессионального и дополнительного профессионального образования и имеющих государственную аккредитацию (далее - образовательные организации), работникам Министерства образования и науки Российской Федерации и работникам органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, за:

значительные успехи в организации и совершенствовании образовательного процесса в свете современных достижений науки, техники и культуры, обеспечении единства обучения и воспитания, формировании интеллектуального, культурного и нравственного развития личности;

внедрение в образовательный процесс форм и методов организации и проведения занятий, контроля знаний и новых технологий, которые обеспечивают развитие самостоятельности обучающихся, индивидуализацию их обучения;

успехи в практической подготовке студентов, аспирантов и слушателей, руководство научно-исследовательской и проектно-конструкторской деятельностью обучающихся;

достижения в исследованиях по актуальным проблемам фундаментальных, поисковых, прикладных наук, в том числе по проблемам образования;

достижения в региональных, федеральных, международных образовательных и научно-технических проектах;

успехи в разработке учебной литературы и производстве учебно-наглядных пособий и оборудования;

заслуги в подготовке научно-педагогических кадров, переподготовке и повышении квалификации специалистов системы высшего профессионального, послевузовского профессионального и дополнительного профессионального образования;

успехи в организации финансово-хозяйственной деятельности, развитии и укреплении материально-технической базы образовательных организаций;

многолетний добросовестный труд в системе высшего профессионального, послевузовского профессионального и дополнительного профессионального образования;

постоянную и активную помощь в подготовке высококвалифицированных специалистов, трудоустройстве выпускников образовательных организаций.

Почетное звание присваивается работникам, имеющим стаж работы в системе высшего профессионального, послевузовского профессионального и дополнительного профессионального образования не менее 15 лет.

3. Положение о почетном звании "Почетный работник науки и техники Российской Федерации"


Почетное звание "Почетный работник науки и техники Российской Федерации"  присваивается работникам образовательных организаций высшего профессионального образования, имеющих государственную аккредитацию, и научных организаций независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности, работникам Министерства образования и науки Российской Федерации и работникам органов государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих управление научной и научно-технической деятельностью, за:

достижения в исследованиях по актуальным проблемам фундаментальных, поисковых, прикладных наук, в том числе по проблемам образования;

заслуги и достижения в разработке и развитии существующих и создании новых теорий, технологий, оригинальных методов исследований в области науки и техники;

создание передовых научных школ;

заслуги в подготовке научных кадров высшей квалификации.

Звание присваивается работникам, имеющим стаж работы в сфере научной и/или научно-технической деятельности не менее 15 лет.

4. Положение о нагрудном знаке "За развитие научно-исследовательской работы студентов"


Нагрудным знаком "За развитие научно-исследовательской работы студентов"  награждаются работники образовательных организаций высшего профессионального образования, имеющих государственную аккредитацию (далее - образовательные организации), за научное руководство студентами, занявшими призовые места на региональных, всероссийских и международных конкурсах, выставках, олимпиадах.

Нагрудным знаком награждаются работники, имеющие стаж работы в образовательных организациях не менее 15 лет.

5. Положение о Почетной грамоте Министерства образования и науки Российской Федерации


Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации  награждаются работники образовательных и научных организаций независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, работники Министерства образования и науки Российской Федерации и работники органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования и/или науки, за:

значительный вклад в подготовку высокопрофессиональных специалистов и научно-педагогических кадров, переподготовку и повышение квалификации работников образования и/или науки;

внедрение в образовательный и воспитательный процессы новых технологий, форм и методов обучения, обеспечение единства обучения и воспитания, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности;

развитие научных исследований по актуальным проблемам фундаментальной и прикладной науки, в том числе по проблемам образования, достижения в региональных, федеральных, международных образовательных и научно-технических проектах;

успехи в практической подготовке обучающихся и воспитанников, в развитии их творческой активности и самостоятельности;

постоянную и активную помощь образовательным и/или научным организациям в подготовке квалифицированных специалистов, развитии материально-технической базы, трудоустройстве выпускников образовательных организаций;

многолетний добросовестный, плодотворный труд в системе образования и/или науки.

Грамотой награждаются работники, имеющие стаж работы в соответствующей организации или органе не менее 5 лет.

6. Положение о благодарности Министерства образования и науки Российской Федерации


Благодарность Министерства образования и науки Российской Федерации объявляется работникам образовательных и научных организаций независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, работникам Министерства образования и науки Российской Федерации и работникам органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования и/или науки, за успехи в трудовой, учебной, воспитательной, научной и административно-хозяйственной деятельности.

Благодарность объявляется приказом Министерства образования и науки Российской Федерации без оформления на отдельном бланке.

III. Награды Ханты-Мансийского автономного округа - Югры   
(квота – по 2награды каждого вида в год)
Закон Ханты-Мансийского АО - Югры от 27 ноября 2015 г. N 125-оз "О наградах и почетных званиях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»

В автономном округе устанавливаются следующие виды наград:

1) знак "За заслуги перед Ханты-Мансийским автономным округом - Югрой";

2) почетные нагрудные знаки Ханты-Мансийского автономного округа - Югры:

"За безупречную службу";

"За вклад в развитие законодательства";

"За активную работу с молодежью";

3) медаль Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Материнская слава";

4) премии Ханты-Мансийского автономного округа - Югры:

"За выдающийся вклад в социально-экономическое развитие автономного округа";

"За развитие культуры малочисленных народов Севера";

"За вклад в развитие традиционных отраслей хозяйствования малочисленных

народов Севера";

"За отличие в охране правопорядка";

"За достижения в охране природы и землеустройстве";

"Лучшему студенту";

"Лучшему обучающемуся";

5) Почетная грамота Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

6) Почетная грамота Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

7) Благодарность Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

* Наград и почетных званий могут быть удостоены граждане Российской Федерации, прожившие и проработавшие в автономном округе   не менее 15 лет.
 Награды:

1. Положение о знаке "За заслуги перед округом"

1. Знак "За заслуги перед Ханты-Мансийским автономным округом - Югрой" (далее также - знак) является высшей наградой автономного округа, которым награждаются граждане, имеющие широкую известность в автономном округе, внесшие выдающийся вклад в социальную сферу и развитие отраслей экономики автономного округа, а также за особые заслуги в укреплении законности и правопорядка, высшие достижения в области спорта, культуры, за проявленные мужество, смелость и отвагу при исполнении служебного или гражданского долга, активную общественную, благотворительную и иную деятельность, способствующую улучшению условий жизни населения автономного округа, прожившие и проработавшие в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре не менее 15 лет на момент представления к награждению.

2. Гражданину, награжденному знаком "За заслуги перед Ханты-Мансийским автономным округом - Югрой", вручается удостоверение и осуществляется единовременная денежная выплата в размере 57500 рублей.

1. Почетный нагрудный знак Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "За активную работу с молодежью" является формой поощрения граждан, проживших и проработавших в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре не менее 15 лет на момент представления к награждению, за значительный вклад в реализацию государственной молодежной политики в автономном округе.

2. Гражданину, награжденному почетным нагрудным знаком Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "За активную работу с молодежью", вручается удостоверение.

2. Медаль Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "Материнская слава" (далее - медаль) является формой поощрения многодетных матерей - граждан Российской Федерации, родивших и (или) усыновивших (удочеривших), достойно воспитавших (воспитывающих) 5 и более детей, проживших на момент представления к медали в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре не менее 15 лет, и учреждена в целях поддержки семьи и материнства, обеспечения общественного признания и высокого уважения к женщине-матери, создания благоприятных условий для воспитания детей и социальной защиты многодетных семей в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре.

3.Почетный нагрудный знак Ханты-Мансийского автономного округа - Югры "За активную работу с молодежью" является формой поощрения граждан, проживших и проработавших в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре не менее 15 лет на момент представления к награждению, за значительный вклад в реализацию государственной молодежной политики в автономном округе.

виды премий:

1.1. "За выдающийся вклад в социально-экономическое развитие автономного округа" за значительный вклад в развитие социально-экономического, культурного, научного и производственного потенциала автономного округа.

1.2. "За развитие культуры малочисленных народов Севера" за значительный вклад в научно-исследовательскую деятельность, возрождение и развитие традиционных ремесел, культуры и искусства малочисленных народов Севера.

1.3. "За вклад в развитие традиционных отраслей хозяйствования малочисленных народов Севера" за значительный вклад в возрождение и развитие традиционного образа жизни, хозяйствования, промыслов и ремесел малочисленных народов Севера.

1.5. "За достижения в охране природы и землеустройстве" за значительный вклад в создание экологически чистых производств, научно-исследовательскую, разъяснительную и практическую работу по охране природы и окружающей среды, землеустройству в автономном округе.

1.6. "Лучшему студенту" обучающимся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования, имеющим по итогам учебного года отличные результаты по всем предметам образовательной программы и принимающим активное участие в общественной жизни этих организаций.

Обучающимся, удостоенным премии "Лучшему студенту", осуществляется единовременная денежная выплата в размере 6000 рублей.

1.8. Премии присуждаются гражданам, прожившим и проработавшим в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре не менее 15 лет на момент представления к награждению, за исключением подпункта 1.6, настоящего Положения.

1.9. Премии Ханты-Мансийского автономного округа - Югры присуждаются в количестве не более 3 премий каждого вида в год.

Размер единовременной денежной выплаты к премиям, указанным в подпунктах 1.1 - 1.5 пункта 1 настоящего Положения, составляет 27000 рублей каждая.

2. Положение о Благодарности Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры

Благодарность Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры объявляется гражданам за многолетнюю добросовестную работу (службу), значительный вклад в развитие науки, культуры, искусства, просвещения, за успехи в деле воспитания, охраны здоровья, жизни и прав граждан, успешное выполнение конкретных поручений Губернатора автономного округа, высокое профессиональное мастерство, благотворительную и общественную деятельность, содействие в проведении мероприятий, значимых для автономного округа.

2. Гражданину, которому объявлена Благодарность Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, осуществляется единовременная денежная выплата в размере 7000 рублей.

3. Положение о  Почетной грамоте Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа- Югры

   Почетная грамота Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры является поощрением за заслуги в содействии проведению социальной и экономической политики автономного округа, развитии местного самоуправления, осуществлении мер по обеспечению законности и правопорядка, прав и свобод человека и гражданина, за профессиональные достижения и иные заслуги перед Ханты-Мансийским автономным округом - Югрой.

2. Гражданину, награжденному Почетной грамотой Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, осуществляется единовременная денежная выплата в размере 11500 рублей.

К награждению Почетной грамотой Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры представляется гражданин, которому объявлена Благодарность Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.

4. Положение о Почетной грамоте Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры 

Почетной грамотой Думы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры награждаются граждане и коллективы организаций за обеспечение прав и свобод граждан, укрепление демократии, развитие и становление местного самоуправления, формирование и реализацию социальной и экономической политики в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре.

Постановление ГУБЕРНАТОРА ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРЫ от 30 декабря 2015 года N174

 ПОЛОЖЕНИЕ

О НАГРАДАХ И ПОЧЕТНЫХ ЗВАНИЯХ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО

АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРЫ

Почетные звания:

1) "Почетный гражданин Ханты-Мансийского автономного округа - Югры".

4) "Заслуженный деятель культуры Ханты-Мансийского автономного округа - Югры";

5) "Заслуженный деятель науки Ханты-Мансийского автономного округа - Югры";

6) "Заслуженный деятель физической культуры и спорта Ханты-Мансийского

автономного округа - Югры";

8) "Заслуженный работник здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа

- Югры";

11) "Заслуженный работник образования Ханты-Мансийского автономного округа -

Югры";

17) "Заслуженный строитель Ханты-Мансийского автономного округа - Югры";

18) "Заслуженный эколог Ханты-Мансийского автономного округа - Югры";

19) "Заслуженный экономист Ханты-Мансийского автономного округа - Югры";

20) "Заслуженный энергетик Ханты-Мансийского автономного округа - Югры";

21) "Заслуженный юрист Ханты-Мансийского автономного округа - Югры";

1.Почетное звание "Заслуженный деятель культуры Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" присваивается, за личные заслуги:

в изучении, сохранении, развитии и популяризации культуры и искусства;

в разработке и принятии комплексных мер по сохранению и приумножению многонационального культурного и исторического наследия;

в создании высококачественного исследовательского или научно-познавательного продукта в области культуры, искусства и истории;

в создании высокохудожественных образов, спектаклей, фильмов, концертных, цирковых программ, музыкальных, телевизионных и радиопроизведений, произведений живописи, скульптуры, графики и монументального искусства, получивших широкое признание общественности и профессионального сообщества;

в активном участии, организации и проведении социально значимых концертов, спектаклей, выставок и других культурных мероприятий в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре и за его пределами, связанных с воспитанием подрастающего поколения, популяризацией культуры и осуществлением благотворительной деятельности;

в воспитании и организации подготовки творческих кадров. Стаж работы в округе - не менее 15 лет.
2.Почетное звание "Заслуженный деятель науки Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" присваивается работникам научных организаций, внесшим большой вклад в развитие науки, имеющим ученую степень, прожившим и проработавшим (осуществлявшим научную деятельность) в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре не менее 15 лет, и имеющим награды (поощрения) федеральных органов государственной власти или органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, органов местного самоуправления муниципальных образований в этой сфере, за личные заслуги:

в разработке приоритетных направлений науки и техники;

в успешном внедрении и использовании научных разработок и их результатов в высокотехнологическом производстве;

в создании научных организаций, в том числе в области нанотехнологий;

в развитии и осуществлении научно-исследовательской деятельности в образовательных организациях высшего образования с привлечением к работе студентов, аспирантов и молодых ученых.

2. Лицу, удостоенному почетного звания "Заслуженный деятель науки Ханты-Мансийского автономного округа - Югры", вручается нагрудный знак и удостоверение. Стаж – 15 лет и более.
3. Почетное звание "Заслуженный деятель физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" присваивается организаторам физкультурного движения, спортсменам, тренерам, осуществляющим деятельность в области физической культуры, спорта, руководителям и работникам спортивных организаций, прожившим и проработавшим (осуществлявшим деятельность) в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре в сфере физической культуры и спорта не менее 15 лет, и имеющим награды (поощрения) федеральных органов государственной власти или органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, органов местного самоуправления муниципальных образований в этой сфере, за личные заслуги:

в развитии физической культуры, спорта, в том числе массового спорта;

в создании условий для привлечения населения к занятиям физической культурой, спортом;

в пропаганде физической культуры, спорта и здорового образа жизни;

в организационно-методической, тренировочной, воспитательной;

в совершенствовании системы физического воспитания населения и развитии детско-юношеского спорта и спорта высших достижений на базе специализированных спортивных школ;

в создании инфраструктуры спортивных организаций, спортивной инфраструктуры общеобразовательных учреждений и высших учебных заведений, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта;

в подготовке спортивных сборных команд Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и спортивных клубных команд по различным видам спорта для участия в региональных, всероссийских и международных официальных мероприятиях;

в организации подготовки квалифицированных кадров в сфере физической культуры и спорта.

5. Положение о почетном звании "Заслуженный работник здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры"
4. Почетное звание "Заслуженный работник здравоохранения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" присваивается руководителям и высокопрофессиональным работникам организаций, осуществляющим деятельность в области здравоохранения, в том числе клинических, лечебно-профилактических, санитарно-профилактических, санаторно-курортных, научно-исследовательских, фармацевтических, аптечных организаций, предоставляющих фармацевтические и медицинские услуги населению, осуществляющим техническое обслуживание медицинской техники, прожившим и проработавшим в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре в сфере здравоохранения не менее 15 лет, и имеющим награды (поощрения) федеральных органов государственной власти или органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, органов местного самоуправления муниципальных образований в этой сфере, за личные заслуги:

в организации высококачественного медицинского обслуживания населения, своевременной лечебной и лечебно-профилактической помощи, позволяющих существенно снизить уровень смертности населения от наиболее распространенных и особо опасных заболеваний с применением новейших достижений мировой медицинской науки и техники;

в разработке и внедрении в медицинских организациях современного высокотехнологичного медицинского оборудования, позволяющего своевременно диагностировать и лечить заболевания на ранних стадиях развития;

во внедрении и использовании на практике новых и совершенствовании применяемых методик диагностирования и лечения особо опасных заболеваний, позволяющих сократить уровень заболеваемости и смертности населения от указанных болезней, оказывать качественные и своевременные медицинские услуги на ранних стадиях заболевания, а также сократить время, необходимое для выздоровления и реабилитации пациентов;

в успешном совмещении высокопрофессиональной практической лечебной деятельности с эффективной организационной или научной работой в области медицины;

в предоставлении высококачественных услуг по оперативному оказанию скорой медицинской помощи, а также по высококвалифицированному стационарному уходу за пациентами;

в успешном осуществлении комплекса мер по профилактике социально значимых заболеваний и борьбе с привычками, негативным образом влияющими на здоровье людей;

в обеспечении населения качественными лекарственными препаратами, изготовлении конкурентоспособных инновационных лекарственных препаратов, позволяющих удовлетворять потребности населения и организаций здравоохранения;

в организации подготовки квалифицированных кадров для сферы здравоохранения.
5. Положение о почетном звании "Заслуженный работник образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры"

Почетное звание "Заслуженный работник образования Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" присваивается высокопрофессиональным учителям, преподавателям, воспитателям, работникам организаций дополнительного профессионального образования, работникам организаций, осуществляющим образовательную деятельность, научных организаций системы образования, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим образовательную деятельность и имеющим лицензию на ее осуществление, внесших выдающийся вклад в развитие отечественного образования, его популяризацию, обучающиеся которых добились высоких результатов в научной, общественной и производственной сферах, прожившим и проработавшим (осуществлявшим деятельность) в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре в сфере образования и науки не менее 15 лет, и имеющим награды (поощрения) федеральных органов государственной власти или органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, органов местного самоуправления муниципальных образований в этой сфере,за заслуги в 

в педагогической и научной деятельности с применением новейших образовательных стандартов и методик, позволяющих повысить процент усвоения образовательного предмета и стимулировать его углубленное изучение учащимися;

в дошкольном воспитании детей, в педагогической деятельности, обеспечивающей получение обучающимися и воспитанниками высококачественного общего образования, профессионального образования;

в выявлении и развитии индивидуальных способностей обучающихся и воспитанников, раскрытии их научного и творческого потенциала, в их патриотическом и нравственном воспитании;

в подготовке победителей региональных, всероссийских и международных олимпиад;

в разработке новейших методик и методологий преподавания образовательных предметов, в создании инновационных учебно-методических пособий, программ;

в привлечении студентов и аспирантов к активной научно-практической деятельности;

в организации подготовки и переподготовки квалифицированных кадров для сферы образования, научных и научно-педагогических кадров.

6.Почетное звание "Заслуженный эколог Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" присваивается руководителям и высокопрофессиональным работникам природоохранных организаций, а также руководителям и работникам научно-исследовательских, проектных, технологических и производственных организаций, занимающихся вопросами охраны окружающей среды и рационального природопользования, прожившим и проработавшим в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре в сфере экологии не менее 15 лет, и имеющим награды (поощрения) федеральных органов государственной власти или органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, органов местного самоуправления муниципальных образований в этой сфере, за личные заслуги:

в сохранении и приумножении природных и биологических ресурсов;

в разработке и внедрении современных малоотходных и безотходных технологий и очистных комплексов, обеспечивающих сокращение выброса загрязняющих окружающую среду веществ;

в воссоздании экосистемы, защите и сохранении особых природоохранных зон и заповедников, а также отдельных видов растений и представителей животного мира;

в ликвидации природных и техногенных катастроф;

в организации подготовки квалифицированных кадров для сферы экологии.

7.Почетное звание "Заслуженный экономист Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" присваивается высокопрофессиональным экономистам, финансистам, руководителям и высокопрофессиональным работникам организаций, осуществляющих деятельность в области экономики и финансов, прожившим и проработавшим в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре в сфере экономики и финансов не менее 15 лет, и имеющим награды (поощрения) федеральных органов государственной власти или органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в этой сфере, органов местного самоуправления муниципальных образований, за личные заслуги:

в совершенствовании системы экономики, формировании и развитии ее отдельных институтов;

в организации и осуществлении успешной и эффективной научной и исследовательской деятельности в отрасли экономики и финансов;

в развитии науки экономики;

в оптимизации использования средств государственных финансов и средств государственных внебюджетных фондов;

в разработке и реализации государственной социально-экономической политики, содействии развитию предпринимательской и инвестиционной деятельности, координации и регулировании внешнеэкономической деятельности, выработке государственной политики и нормативно-правового регулирования в сфере экономики и финансовой деятельности;

в организации научного и информационно-аналитического обеспечения в области экономики и финансовой деятельности;

в привлечении свободных денежных средств граждан для развития отечественной экономики;

в развитии экономики, финансовой деятельности и достижении высоких показателей в работе;

в организации подготовки квалифицированных кадров для сферы экономики и финансов.

8. Положение о почетном звании "Заслуженный юрист Ханты-Мансийского автономного округа - Югры"  ( стаж 15 лет)
Почетное звание "Заслуженный юрист Ханты-Мансийского автономного округа - Югры" присваивается высокопрофессиональным юристам, работникам государственных органов, органов местного самоуправления за заслуги 
в формировании правового государства и совершенствовании законодательства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры с целью создания равных условий для реализации прав граждан, организаций, государственных органов, органов местного самоуправления;

в защите прав, свобод и законных интересов граждан;

в укреплении законности, правопорядка и конституционного строя Российской Федерации;

в развитии юридических наук на базе отечественных юридических школ, образовательных организаций, расположенных в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре;

в повышении правовой культуры общества, а также в борьбе с последствиями правового нигилизма;

в подготовке квалифицированных юридических кадров.

IV. Награды Департамента образования и молодёжной политики

ХМАО - Югры:
(квота – 24-26 наград в год)

(Приказ Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 07.11.2013г. № 1039) 

Награды ХМАО-Югры:
- Почетная грамота Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры;

- Благодарственное  письмо Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа - Югры.
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V. Награды городского округа город Сургут
(квота – по 7 наград каждого вида в год)
Положение 
о наградах и почетных званиях городского округа город Сургут
(с изменениями от 28 апреля 2007 г., 6 октября 2010 г.)

(решение Сургутской городской Думы
от 28 декабря 2005 г. N 549-IIIГД)
Награды городского округа город Сургут:

-   Почетная грамота Главы города Сургута;

-   Благодарственное письмо Администрации города.

* Награды и звания городского округа являются формой поощрения за большой вклад в экономическое, социальное и духовное развитие городского округа граждан Российской Федерации, проработавших в городе                       не менее 10 лет.

1. Положение о Почетной грамоте Главы города Сургута
(с изменениями 6 октября 2010 г.)
Почетная грамота Главы города Сургута вручается за заслуги в социально-экономическом и культурном развитии города, активное участие в общественной жизни города, плодотворную деятельность, направленную на решение проблем города, осуществление мер по обеспечению законности, прав и свобод граждан.
2. Положение о Благодарственном письме Администрации города
(с изменениями 6 октября 2010 г.)
Благодарственное письмо Администрации города вручается за вклад в общественную жизнь города, успешное выполнение поручений Администрации города, завершение важных этапов работ.

VI. Награды Сургутского государственного университета 
(кроме наград институтов)
Награды и почётные звания Сургутского государственного университета:

 -нагрудный знак покровителей Сургут-го государ-го университета святых Кирилла и Мефодия 

(квота – 1 награда в год);

-Почётная грамота Сургутского государственного университета
 (квота – 10 наград в год);

-Благодарственное письмо ректора Сургутского государственного университета 

(квота – 10 наград в год);

-внесение в Книгу Почёта Сургутского государственного университета 

(квота – 1 награда в год);

-звание «Почётный профессор Сургутского государственного университета»
(квота – 1 награда в год);

-звание «Почётный доктор Сургутского государственного университета»
 (квота – 1 награда в год);

1. Положение о нагрудном знаке покровителей Сургутского государственного университета святых Кирилла и Мефодия


Нагрудный знак покровителей Сургутского государственного университета святых Кирилла и Мефодия является высшей наградой университета. Нагрудным знаком за выдающиеся заслуги в подготовке высокопрофессиональных кадров, разработке приоритетных направлений науки и техники, создание научных школ, весомый вклад в развитие высшей школы в регионе награждаются сотрудники, проработавшие в университете не менее 10 лет.

Нагрудным знаком могут быть награждены лица, не состоящие в трудовых правоотношениях с университетом, за значительный вклад в научно-педагогическую, государственную, общественную, социально-культурную деятельность, направленную на развитие ГБОУ ВПО «СурГУ ХМАО – Югры».

2. Положение о Почетной грамоте Сургутского государственного университета


Почётной грамотой Сургутского государственного университета за значительные успехи в трудовой, учебно-методической, научной и общественной деятельности награждаются сотрудники университета, проработавшие в университете не менее пяти лет. 

3. Положение о Благодарственном письме ректора Сургутского государственного университета


Благодарственное письмо ректора Сургутского государственного университета может вручаться работникам всех категорий университета как моральное поощрение за добросовестную работу. Благодарственным письмом ректора Сургутского государственного университета могут награждаться лица, не являющиеся сотрудниками университета, за вклад в развитие университета, работу, содействующую укреплению и повышению авторитета вуза. 
     4. Положение о Книге Почета Сургутского государственного университета



В Книгу Почёта заносятся лица, удостоенные званий «Почётный профессор Сургутского государственного университета», «Почётный доктор Сургутского государственного университета», лица, награждённые нагрудным знаком покровителей  Сургутского государственного университета святых Кирилла и Мефодия, а также сотрудники за особые заслуги в научно-педагогической, организационно-административной, общественной и воспитательной работе, за значительный вклад в развитие университета, создание его материально-технической и производственной базы, участие в других видах деятельности, направленных на повышение авторитета вуза. 
5. Положение о звании «Почётный профессор Сургутского государственного университета»

          Звания «Почётный профессор» за большие заслуги в научной и педагогической работе, значительный вклад в развитие университета и его научных школ могут быть удостоены преподаватели университета, работающие в должности профессора, являющиеся авторами оригинальных монографий, учебников и учебных пособий, используемых в учебном процессе, и имеющие трудовой стаж в университете более 15 лет.
     Звания «Почётный профессор Сургутского государственного университета» за значительные заслуги в развитии науки и техники, личный весомый вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов, укрепление университета могут быть удостоены работники других вузов, промышленных предприятий, руководители муниципальных образований, граждане Российской Федерации, не имеющие трудовых правоотношений с университетом, проводившие совместно с учёными университета исследования, результаты которых имеют высокую оценку научной общественности и используются при подготовке научных и инженерных кадров.

6. Положение  о звании «Почётный доктор Сургутского государственного университета»

     
          Звания «Почётный доктор Сургутского государственного университета» могут быть удостоены специалисты производства, не имеющие трудовых правоотношений с университетом, за значительные заслуги в развитии науки и техники, личный весомый вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов, значительный вклад в развитие университета и его научных школ.

