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доктор биологических наук, профессор, главный научный сотрудник 

Научного центра экологии природных комплексов, директор НИИЭС 
В 1975 г. Томский государственный университет по специальности «Биология». В 1987 г. защитил кандидатскую диссертацию на тему «Водные макрофиты Северо-Казахстанской и Кустанайской областей (видовой состав, экология, продуктивность)», а в 2001 году – диссертацию на соискание ученой степени доктора биологических наук на тему «Эколого-динамическая организация растительного покрова водоёмов Северного Казахстана». 

С 1975 по 1981 год работал младшим научным сотрудником в НИИ биологии и биофизики при Томском государственном университете, с 1981 по 1986 год – старшим научным сотрудником в Казахском НИИ рыбного хозяйства, с 1986 по 1994 г. – в Северо-Казахстанском университете (г. Петропавловск). В 1994–2008 гг. – старший научный сотрудник, доцент, профессор, декан химико-биологического факультета, заведующий кафедрой ботаники и основ сельского хозяйства Омского государственного педагогического университета. С 2008 года работает в Сургутском государственном университете: ведущий научный сотрудник, заведующий лабораторией гидроморфных экосистем, затем главный научный сотрудник, с 2013 г. – директор НИИЭС. 

Учёное звание профессора присвоено в 2012 году. Автор (соавтор) более 300 научных и научно-методических работ. Среди них 3 монографии и 2 учебных пособия с грифом УМО по классическому университетскому образованию. Под руководством Б.Ф. Свириденко защищено 4 диссертации на соискание учёной степени кандидата биологических наук. Является членом Русского Ботанического общества, Русского Географического общества. Награжден Почётной грамотой Министерства промышленной политики, транспорта и связи Омской области за активное участие в общественно-научном экологическом движении (2005 г.), Почётной грамотой Правительства Омской области за активное участие в подготовке «Красной книги Омской области» (2006 г.), Почётной грамотой Русского Географического общества (2007), Почётной грамотой Министерства природных ресурсов и экологии Омской области за значительный вклад в создание «Красной книги Омской области» (2016 г.). 
