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доктор биологических наук, профессор, главный научный сотрудник 

Научного центра экологии природных комплексов, директор НИИЭС 
Область научных интересов: экология растений, биологическое разнообразие, экология и ценотические связи макроскопических растений водных объектов Западно-Сибирской равнины, охрана растительного мира, разработка методики фитоиндикации экологического состояния водных объектов на основе данных об экологической толерантности гидромакрофитов.

В разные годы участвовал в экспедиционных биологических исследованиях Тувы, Хакасии, Бурятии, Якутии, Красноярского края, Омской, Иркутской, Новосибирской, Тюменской (включая Ханты-Мансийский и Ямало-Ненецкий автономные округа) областей, районов Казахстана, Монголии. 

Является членом редакционной коллегии и автором 45 статей первого и второго изданий Красной книги Омской области (2005, 2015 гг.), принимал участие в подготовке Красной книги Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (2013 г.). 
В качестве руководителя (ответственного исполнителя) проводит полевые научные и инженерно-экологические изыскания по договорам (2007, 2011, 2012, 2013, 2014 гг.) и грантам (2010, 2013, 2014, 2015, 2016 гг.).
Читает лекции и проводит лабораторные занятия по дисциплинам: «Общая биология», «Ботаника. Анатомия и морфология растений», спецкурс «Гидроботаника», «Современные проблемы биологии».
